



## ВЫСТАВКИ В ДУМЕ

В августе 2016 года в фойе Думы городского округа Самара открылась творческая выставка от «Клуба самарских рукодельниц» **«Кружева: музейные экспонаты, редкие книги, работы мастеров».**

На ней представлены примеры использования кружев в современном интерьере и одежде (образцы воротнички для школьной формы девочек 90-х годов 20 века), показаны предметы, с помощью которых мастерицы создают кружева (нитки, пряжа, шпильки, членок фриволите, вязальные крючки и т.д.). Кружевые работы выполнены в различных техниках: фабричная работа (накидка на подушку), кружева на шпильках (воротнички, шарфы, перелины, покрывала); фриволите (салфетки); плетение на коклюшках; вязаное кружево; кружево из лозы; из узкой тесьмы-сороконожки; металлическое кружево (скаль и филигрань); прошвы (кружево, изготовленное с помощью круглого куска картона и иголки с ниткой); кружево, выполненное в технике сарагуло и гильоширивания (выжигание по ткани).



